



ERRATA DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 04/2021

A Comissão de Licitação, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 11/2021, torna público para conhecimento dos interessados que a RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO Nº 04/2021, tipo menor preço por item, relativo ao Processo nº: 00054/2021, no PREÂMBULO, onde dispõe sobre a entrega imediata, leia-se que a entrega deverá ser realizada no prazo máximo de 24hs. No termo de referência, no item 4.1., onde se lê “diária e imediata, durante o horário de expediente”. Leia-se: Diária e imediata, no prazo máximo de 24hs, após emitida ordem de fornecimento, durante o horário de expediente”.

Também, redesigna a sessão de recebimento dos documentos e abertura das propostas para o dia 18/03/2021, às 07:15hs.

Diego Menezes Cardoso
Pregoeiro